

**MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE**  
**A CONSILIULUI LOCAL DIN 19 august 2021**

Consiliul local al orasului Teius a fost convocat de îndată în ședință extraordinară în data de 19 august 2021, ora 9,00 prin Dispoziția Primarului nr.332/18 august 2021, sedinta ce se desfasoara la Casa de cultura a orasului Teius, sedinta publica.

Din totalul de 15 consilieri la ora începerii ședinței sunt prezenți 11 consilieri Achimescu Ioan, Avram Bogdan, Breaz Aurel, Coardoș Ovidiu, Crisan Cristian, Micu Marin, Oțel Romul, Opruța Ilie, Popa Cornel, Sularea Valer Cristian, Ungur Mihai.

Se supune la vot ordinea de zi se voteaza cu unanimitate-11 voturi pentru Achimescu Ioan, Avram Bogdan, Breaz Aurel, Coardoș Ovidiu, Crisan Cristian, Micu Marin, Oțel Romul, Opruța Ilie, Popa Cornel, Sularea Valer Cristian, Ungur Mihai.

În conformitate cu prevederile art.11 din Legea nr.52/2003 , legea privind transparența decizională în administrația publică, am întocmit prezenta minuta. În ședința extraordinară a Consiliului local din 19 august 2021 au fost adoptate următoarele hotărâri nr.85,86,87.

Convocarea Consiliului local s-a făcut prin Dispoziția Primarului nr.332 din 18 august 2021.

La ședința Consiliului local au participat un număr de 11 consilieri din totalul de 15.

Hotărârea Consiliului local nr.85-privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din 10 august 2021 a fost adoptată în urma votului favorabil a unui numar de 11 consilieri Achimescu Ioan, Avram Bogdan, Breaz Aurel, Coardoș Ovidiu, Crisan Cristian, Micu Marin , Oțel Romul, Opruța Ilie, Popa Cornel, Sularea Valer Cristian, Ungur Mihai.

Hotărârea Consiliului local nr.86- privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului local Teius nr. 59/28 mai 2021, privind tarifele unice și tarifele distincte practicate de către operatorul economic delegat **Asocierea SC RER VEST S.A./SC RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A.**, în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 1 – Lot 1 Alba Iulia a județului Alba în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 61/18.04.2019 a fost adoptată în urma votului favorabil a unui numar de 11 consilieri Achimescu Ioan, Avram Bogdan, Breaz Aurel, Coardoș Ovidiu, Crisan Cristian, Micu Marin, Oțel Romul, Opruța Ilie, Popa Cornel, Sularea Valer Cristian, Ungur Mihai.

Hotărârea Consiliului local nr.87- privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Teiuș pe anul 2021 a fost adoptată în urma votului favorabil a unui numar de 11 consilieri Achimescu Ioan, Avram Bogdan, Breaz Aurel, Coardoș Ovidiu, Crisan Cristian, Micu Marin, Oțel Romul, Opruța Ilie, Popa Cornel, Sularea Valer Cristian, Ungur Mihai.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta minuta.

**Teiuș, 20 august 2021**

**PRIMAR**  
**Dr.ing.HĂLĂLAI MIREL VASILE**

**p.SECRETAR GENERAL**  
**c.j.Vass Francisc**